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48 saatlik yüksek belirsizlik

Ortadoğu'daki devam eden çatışma ve emtia fiyatlarındaki (petrol ve doğalgaz) son artışın etkisiyle, finans piyasaları sert geriledi. Özellikle enflasyon baskısını artıran ve
merkez bankalarının manevra alanını daraltan bu durum nedeniyle belirsizlik oldukça yüksek seviyede kalmaya devam ediyor. Bu nedenle Fed, bu yıl faiz oranlarını sabit
tutmayı tercih edebilirken, Avrupa Merkez Bankası (ECB) enflasyonda sıçrama ve büyüme üzerinde olumsuz etki olasılığıyla birlikte faizleri artırmayı değerlendirmeye hazır
ve bu durum piyasaların oldukça dalgalı kalmasını çok muhtemel kılıyor.

Yatırımcıların tutunacak pek bir şeyi yok. Mevcut belirsizliğin ne kadar büyük olduğu göz önüne alındığında, merkez bankalarının geçit töreni pek bir ışık tutmadan sona
eriyor. Tek kesinlik, enerji fiyatlarının hızla yükselmesi ve Brent (Kuzey Denizi) ile WTI (Teksas) arasındaki farkın da gösterdiği gibi, Avrupa ülkelerinin en çok etkilenenler
arasında olmasıdır.

Orta Doğu'daki gerilimlerin tırmanmasıyla birlikte petrol piyasalarında bir başka gergin hafta daha yaşandı. İsrail güçleri Güney Pars doğalgaz sahasına saldırdı. Bu saha,
İran üretiminin %70'ini karşılıyor. Buna karşılık Tahran, komşularının enerji tesislerini hedef aldı. İran saldırıları, dünyanın en büyük sıvılaştırılmış doğalgaz ihracat tesisi olan
Katar'ın Ras Laffan kompleksine ciddi hasar verdi. Küresel LNG piyasasının öngörülebilir gelecekte beklenenden daha daralması bekleniyor. Katar Enerji'ye göre, saldırılar
tesisin LNG ihracat kapasitesinin %17'sini etkiledi. Bu, yaklaşık 17 milyar metreküp LNG'ye ve küresel LNG ticaretinin yaklaşık %3'üne denk geliyor. Bu kapasitenin tekrar devreye
alınması 3-5 yıl sürebilir. Suudi Arabistan, Birleşik Arap Emirlikleri ve Kuveyt'teki petrol tesisleri de hasar gördü. Bölgenin ihracatı için kritik bir nakliye yolu olan Hürmüz Boğazı
felç durumda.

Alternatif çözümler sınırlı. Irak, Türkiye'ye bir boru hattı aracılığıyla günde 250.000 varil petrol ihracatına yeniden başladı. Ancak bu hacim, Körfez'de bloke olan petrol
miktarına kıyasla çok az kalıyor. Bu denizcilik darboğazıyla karşı karşıya kalan ve depolama kapasitelerini aşmamak için Suudi Arabistan, Irak, Birleşik Arap Emirlikleri ve
Kuveyt gibi büyük üretici ülkeler şu anda günlük üretimlerini birkaç milyon varil azaltıyor. Bu bağlamda, piyasa dünyanın iki petrol gösterge fiyatı arasında büyük bir fiyat
farkı gösteriyor. Kuzey Denizi Brent petrolü varil başına 108 ABD doları civarında işlem görüyor ve bu hafta 118 ABD dolarına kadar yükseldi. Brent fiyatlandırması Orta Doğu
üretimi ve uluslararası deniz yoluyla yapılan ticaretten büyük ölçüde etkileniyor. Bu nedenle, mevcut jeopolitik riski tam olarak yansıtıyor. Buna karşılık, WTI 100 ABD dolarının
altında kalarak varil başına 96 ABD doları civarında kapandı. WTI, ABD iç piyasasını yansıtıyor. ABD üretimi istikrarlı ve Hürmüz Boğazı lojistik darboğazından etkilenmiyor.

Trump Cumartesi günü, Tahran'ın Hürmüz Boğazı'nı 48 saat içinde tamamen açmaması halinde İran'ın enerji santrallerini "yok etmekle" tehdit etti. Bu yeni tehdit, ABD Deniz
Piyadeleri ve ağır çıkarma gemilerinin bölgeye doğru ilerlediği bir dönemde geldi. İran Devrim Muhafızları da Pazar günü yaptığı açıklamada, ABD Başkanı Trump'ın İran
enerji tesislerini hedef alma tehditlerini hayata geçirmesi halinde İran'ın stratejik Hürmüz Boğazı'nı tamamen kapatacağını, Körfez komşularının enerji ve su sistemlerine
misilleme olarak saldıracağını söyledi. Tahran, şu ana kadar milyonlarca insanın su ihtiyacını karşılayan Suudi Arabistan ve Birleşik Arap Emirlikleri'ndeki büyük tuz arıtma
tesislerine saldırmaktan kaçındı.
Atlantic Council'e göre, bu tesislerde meydana gelebilecek büyük ölçekli hasar, Körfez'deki bazı şehirleri haftalar içinde yaşanmaz hale getirebilir ve kitlesel tahliyelere ve
zincirleme elektrik kesintilerine yol açabilir. Elektrik, çöl şehirlerini yaşanabilir kılıyor ve çoğu içme suyunun neredeyse tamamını denizden arıtarak üretiyor.

Metaller bu hafta darbe aldı. Altın için bu ilk bakışta mantıksız görünebilir, çünkü jeopolitik gerilimler normalde güvenli liman talebini artırır, ancak bu, yükselen enerji
fiyatlarının küresel enflasyonda bir başka hızlanma korkusunu yeniden canlandırdığı gerçeğini göz ardı ediyor. Buna karşılık, merkez bankaları para politikasını gevşetme
konusunda çok temkinli davranacak. Bu makro ortam, ABD dolarını güçlendiriyor ve doğrudan endüstriyel ve değerli metal fiyatlarını etkiliyor. Altın, bir yandan daha yüksek
teminat gereksinimleri, diğer yandan da küresel tahvil piyasalarında görülen gerilim nedeniyle kaldıraç azaltma nedeniyle artık güvenli liman rolünü oynamıyor.
Altın, son haftalarda devam eden ETF çıkışlarıyla da baskı altında kaldı. Son FED toplantısının yakın zamanda faiz indirimi beklentilerini boşa çıkarmasının ardından yatırımcı
talebi zayıfladı. Tarihsel olarak, ETF varlıkları fiyatlarla birlikte yükselme eğilimindedir ve ABD para politikası beklentileriyle yakından bağlantılıdır. Altın yılbaşından bu yana
yaklaşık %6 artış gösterse de, yukarı yönlü ivme azaldı. Bazı yatırımcılar nakit elde etmek veya portföylerini yeniden dengelemek için altın satıyor.

Sonuç olarak, Enflasyonun daha da yükselme potansiyeli ve savaşın maliyeti arttıkça zaten yüksek olan devlet borcunun artması göz önüne alındığında, Hazine tahvilleri de
güvenli bir liman değil .10 yıllık tahvil getirisi hala 2023 zirvelerine yakın %3,02 seviyesinde seyrederken, ABD'deki karşılığı %4,30'un üzerine çıkmaya çalışıyor. İşleri tekrar
yoluna koymak için hızlı bir ateşkes ve Hürmüz Boğazı'nın yeniden açılması gerekecek (daha düşük petrol fiyatları ve daha yüksek riskli varlıklar). Zaman daralıyor, aksi
takdirde ekonomi doğrudan bir resesyona doğru gidiyor.

Alüminyum en kötü performans gösterenler arasındaydı. Küresel büyümenin yavaşlaması korkuları, tedarik zinciri aksaması risklerinin önüne geçtiği için, bir noktada %8'den
fazla düşüş yaşadı; bu, 2018'den bu yana en keskin gün içi düşüş oldu. Bakır %5'ten fazla düşerek bir ara 12.000 dolar/tonun altına indi ve yıl başından beri elde ettiği
kazanımları sildi. Altın %3'ten fazla, gümüş ise bir ara %12'a varan düşüşler gösterdi. Singapur jet yakıtı bu yıl %175 artarak son on yılların en yüksek seviyesine ulaştı, Asya
sıvılaştırılmış doğal gaz fiyatlarının ise %130 yükseldi, Gemi taşımacılığında kullanılan bunker yakıtının fiyatlarının yükselmesi, mal taşıma maliyetlerini artırırken, gübre
fiyatlarındaki artış da gıda fiyatlarını yükseltecek.

İran çatışması şiddetlenirken, petrol fiyatlarındaki artış ve yükselen enflasyon korkuları, yatırımcıları hisse senetlerini çok riskli bularak terk etmeye ve altın gibi geleneksel
güvenli limanlardan uzaklaşarak para piyasası fonlarına yönelmeye teşvik ediyor.(Türkiye de değil, haftalık bültenimizde fon para/giriş çıkış tablosuna bakabilirsiniz) . Bu, şu
anda olup bitenler konusunda temkinli olan yatırımcılardan gelen 'bekle gör' parası. Altın, gümüş ve para birimleri giderek artan bir şekilde petrol fiyatlarına bağlı hale
geliyor. Tüm riskli varlıklar petrol fiyatlarına bağlı olarak bu belirsiz yola girdikçe, nakit paranın kenarda birikmesi doğaldır. Federated Hermes'in küresel likidite piyasaları baş
yatırım sorumlusu Deborah Cunningham’a göre para piyasalarındaki bu devasa nakit varlığının büyüklüğünü 8,3 trilyon dolar.

ABD ve İran'ın karşılıklı tehditlerinin tırmanması ve İsrail'in "haftalarca" daha sürecek çatışmalara hazırlanmasıyla birlikte, Asya'da hisse senedi piyasaları bu sabah düşüş
gösterirken, ABD tahvil getirileri sekiz ayın en yüksek seviyesine ulaştı ve petrol fiyatları bir kez daha inişli çıkışlı ama yukarı doğru istikrarlı hareketine devam etti.
Japonya'nın Nikkei'si %3,8 ve Güney Kore Kospi %5,2’lik , Çin'in CSI300’ü %1,9 ve MSCI'ın Japonya dışındaki en geniş Asya-Pasifik hisse senedi endeksi %2,5 oranında değer
kaybetti. Avrupa'da EUROSTOXX 50 vadeli işlemleri ve DAX vadeli işlemleri %1,2 oranında düşerken, FTSE vadeli işlemleri %0,8 , S&P 500 vadeli işlemleri %0,2 ve Nasdaq vadeli
işlemleri ise %0,3 oranında değer kaybetti.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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ri Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

TOASO 23.03.2026 25.03.2026 17.00 0

AGESA 25.03.2026 27.03.2026 5,902 2

KCHOL 25.03.2026 27.03.2026 5,805 2

AKBNK 26.03.2026 30.03.2026 1,871 3

ANHYT 26.03.2026 30.03.2026 6,918 3

FMIZP 27.03.2026 31.03.2026 4,042 4

TSKB 27.03.2026 31.03.2026 0,455 4

ISGYO 31.03.2026 02.04.2026 0,083 8

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %
ASELS 14.02.2026 338,75 410 46,2

DOHOL 26.12.2025 20,90 29 23,3
ENKAI 07.02.2025 92,95 141 19,11

KCHOL 02.01.2026 194,50 282 15,23
KRDMD 19.12.2025 29,40 44 16,39
MGROS 16.11.2025 584,00 850 11,88
TABGD 05.05.2025 257,25 323 23,03
TCELL 22.01.2026 106,60 155 14,5
TRALT 02.01.2026 46,52 81 13,52
TUPRS 26.12.2025 253,25 335 42,97

MODEL GETİRİ 22,613
BIST100 GETİRİ 15,86

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 24.03.2025 63,50 GG 196,18
TCKRC 05.05.2025 94,00 115 60,96
ASTOR 05.02.2026 187,30 GG 60,22

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Önceki

10:00 TR Tüketici Güveni (Mar) 85,7

11:00 TR Yabancı Turist Girişi (Yıllık) (Şub) 3,48%

15:30 US Chicago Fed Ulusal Faaliyeti (Şub) 0,18

17:00 US İnşaat Harcamaları (Aylık) (Oca) 0,30%

17:30 TR Merkezi Hükümet Borç Stoku (Şub) 14.264,2B

18:00 EU Tüketici Güveni (Mar) -12,2
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➢ ABD Başkanı Donald Trump, 48 saat içinde İran'ın Hürmüz Boğazı'nı tamamen açmaması halinde bu ülkenin elektrik
santrallerini vurmaya başlayacaklarını duyurdu.

➢ ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, denizde bekleyen İran petrolünün satışına izin veren, dar kapsamlı ve kısa süreli bir
genel lisans yayımladıklarını bildirdi.

➢ Fed üyesi Christopher Waller, son petrol fiyatı artışlarının yeniden alevlendirdiği enflasyon kaygıları nedeniyle
görüşünü değiştirdi. Waller, yükselen enerji maliyetlerinin tarife kaynaklı fiyat artışlarına kıyasla daha geniş çaplı bir
risk oluşturduğunu savunuyor; zira petrol, ekonomideki çok çeşitli mal ve hizmetleri etkiliyor. Buna karşın tarifeleri,
kalıcı enflasyon değil tek seferlik fiyat düzeltmeleri yaratmaya daha yatkın bir unsur olarak değerlendiriyor.

➢ İran Meclis Ulusal Güvenlik Komisyonu Üyesi Alaaddin Burucerdi, ülkesinin Hürmüz Boğazı'nda 47 yıl sonra yeni bir
egemenlik anlayışı ortaya koyduğunu ve bazı gemilerden 2 milyon dolar geçiş ücreti aldığını açıkladı.

➢ İsrail basını, ABD'nin Tel Aviv yönetimine, Hürmüz Boğazı'nın açılmasına dair saldırı planları kapsamında, savaşın
beklenenden daha uzun süreceği yönünde bir mesaj ilettiğini ileri sürdü.

➢ Bundesbank Başkanı Joachim Nagel'ın değerlendirmesine göre; enerji maliyetlerindeki sert artış, Avrupa'da daha
geniş çaplı enflasyona zemin hazırlayabilir; bu nedenle Avrupa Merkez Bankası, bu tür "ikinci tur" etkilerinin
belirginleşmesi halinde para politikasını sıkılaştırmalı.

➢ Çin Başbakanı Li Qiang, Pekin'de düzenlenen Çin Kalkınma Forumu'nda ülke ekonomisini yabancı firmalara daha
fazla açacaklarını ve küresel ortaklarıyla daha dengeli bir ticaret ilişkisi kuracaklarını taahhüt etti.

➢ Uluslararası kredi derecelendirme kuruluşu Fitch Ratings, Hürmüz Boğazı'nın 6 ay boyunca fiilen kapalı kalması
durumunda Brent petrolün varil fiyatının, bu yıl ortalama 120 doları bulabileceğini bildirdi.

➢ Goldman Sachs, 2026 yılı Brent ham petrol ortalama fiyat tahminini varil başına 77 dolardan 85 dolara yükseltirken
WTI tahminini de 72 dolardan 79 dolara revize etti.

➢ Uluslararası Enerji Ajansı (IEA) İcra Direktörü Fatih Birol, İran savaşı nedeniyle gerekli görülmesi halinde daha fazla
stoklanmış petrolün serbest bırakılması için Asya ve Avrupa'daki hükümetlerle istişareler yürüttüklerini günü açıkladı.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

BEYAZ - Şirket tarafından 18.03.2026 tarihinde yapılan özel durum açıklamasına ilave olarak açıklama gereği
duyulmuştur. Edirne ilinin özelinde 2025 yılındaki planlamış olduğu ek otomotiv yatırımları piyasa koşulları
dikkate alınarak durdurulması, mevcut yatırımlar ile devam edilmesi kararı alınmıştır.

Bu bağlamda, Edirne ili yatırım planların bir kısmını içeren Chery ve Omoda&Jaecoo yetkili satıs ve servis
bayiliği konusunda karşılıklı anlaşma neticesinde sona erdirmiş bulunuyoruz. İlgili karar Edirne ili yatırımları
kapsamakta olup, şirket uzun vadeli büyüme stratejileri doğrultusunda pazar payını ve lider konumunu
güçlendirecek şekilde Chery ve Omoda&Jaecoo markaları ile ilerleyen dönemlerde yeni iş birliği fırsatlarını
değerlendirmeye devam etmektedir.

PEKGY - Şirket, gayrimenkul portföyünün genişletilmesi ve aktif kalitesinin artırılması stratejisi doğrultusunda;
İstanbul ili, Ataşehir ilçesi, 2664 ada 30 parsel üzerinde yer alan Algün Ataşehir 1. Etap Projesi kapsamındaki
belirli ticari ünitelerin, Algün İnşaat (Nişa Yapı Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi)'nden devralınmasına yönelik
görüşmelere başlamıştır. Söz konusu işlemin gerçekleştirilmesi; ilgili bağımsız bölümlere ilişkin değerleme
raporunun tamamlanması ve tarafların bu rapor doğrultusunda belirlenecek değer üzerinde mutabakata
varmasına bağlıdır. Görüşmeler devam etmekte olmakta ve taraflar arasında henüz bağlayıcı bir anlaşma
imzalanmamıştır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

COSMO - ÖMER ÜNSALAN, 18/03/2026 tarihinde COSMOS YATIRIM HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili olarak 184,20 TL
fiyattan 190.000 TL nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle COSMOS YATIRIM HOLDİNG A.Ş.
sermayesindeki payları 18/03/2026 tarihi itibariyle %33,44 sınırına ulaşmıştır.

COSMO - SELAHATTİN KARTAL, 18/03/2026 tarihinde COSMOS YATIRIM HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili olarak 184,20
TL fiyattan 190.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte COSMOS YATIRIM
HOLDİNG A.Ş. sermayesindeki payları 18/03/2026 tarihi itibariyle %2,75 sınırına ulaşmıştır.

GENIL - ALİ GÖL, 19/03/2026 tarihinde GEN İLAÇ VE SAĞLIK ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili 9,26
TL fiyattan 2.000.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle GEN İLAÇ VE SAĞLIK
ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 19/03/2026 tarihi itibariyle %7,4889 sınırına ulaşmıştır.

GENTS - ORHAN KAHRAMAN, 17/03/2026 - 19/03/2026 tarihinde GENTAŞ DEKORATİF YÜZEYLER SANAYİ VE TİCARET
A.Ş. payları ile 8,14 - 8,48 TL fiyat aralığından 425.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte GENTAŞ DEKORATİF YÜZEYLER SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesinde payları 19/03/2026 tarihi
itibariyle %3,958 sınırına ulaşmıştır.

ISKPL - ERPET TURİZM İNŞAATTAAHHÜT SAN. VE TİC. A.Ş., 17/03/2026 tarihinde IŞIK PLASTİK SANAYİ VE DIŞ TİCARET
PAZARLAMA A.Ş. payları ile 12,50 TL fiyattan 62.000.000 TL nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte IŞIK PLASTİK SANAYİ VE DIŞ TİCARET PAZARLAMA A.Ş. sermayesi payları 17/03/2026 tarihi itibariyle
%60,27’ya düşmüştür.

LMKDC - LİMAK ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 18/03/2026 tarihinde LİMAK DOĞU ANADOLU ÇİMENTO SANAYİ
VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 34,04 - 34,22 TL fiyat aralığından 1.042.346 TL toplam nominal tutarlı alış
işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle LİMAK DOĞU ANADOLU ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki
payları 18/03/2026 tarihi itibariyle %72,60 sınırına ulaşmıştır.

MACKO - MEDİAZZ YENİ MEDYA VE TEKNOLOJİ YATIRIMLARI A.Ş., 19/03/2026 tarihinde Mackolik Internet Hizmetleri
Ticaret A.Ş. payları ile ilgili olarak 31,28 - 32,00 TL fiyat aralığından toplamda 39.990 adet ve 39.990 TL nominal
değerli alış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Mackolik Internet Hizmetleri Ticaret A.Ş. sermayesindeki doğrudan
ve dolaylı pay sahipliği oranı %62,71'den %62,75’e yükselmiştir.

SANEL - ALİ YILDIRIM, 18/03/2026 tarihi SAN-EL MÜHENDİSLİK ELEKTRİK TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile
ilgili olarak 35,18 - 35,86 TL fiyat aralığından 75.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle SAN-EL MÜHENDİSLİK ELEKTRİK TAAHHÜT SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesi payları 18/03/2026 tarihi
itibariyle %16,57 sınırına ulaşmıştır.

VKING - YAŞAR BİRLEŞİK PAZARLAMA DAĞT. TUR. TİC. A.Ş., 18/03/2026 tarihinde VİKİNG KAĞIT VE SELÜLOZ A.Ş.
payları ile 26,30 - 27,20 TL fiyat aralığından 400.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle VİKİNG KAĞIT VE SELÜLOZ A.Ş. sermayesi payları 18/03/2026 tarihi itibariyle %6,02 sınırına ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Veri yoktur.
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

Veri yoktur.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

A1YEN 990,90909%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL
BSOKE Tahsisli
BIMAS 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CASA 1000%
CELHA Tahsisli 12.02.2026
CEMZY 521,89054%
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CRDFA 200% 17.03.2026
CVKMD 170% 1 TL
DSTKF 1700%
ENTRA 100%
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

ETYAT 200%
EUHOL Tahsisli
EUKYO 200%
EUYO 200%

FORMT Tahsisli
FRIGO 188,91424%
GZNMI 1000%
HEDEF 53,88909%
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL
KAREL Tahsisli
KRTEK 300% 1 TL
KUYAS Tahsisli
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL
MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MERKO 638,33834%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
OSMEN Tahsisli
OZYSR 310%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131%
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 100%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 28.11.2024

SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457%
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL

TERA Tahsisli
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TRILC 540,89490%

TURSG 100%
VANGD 300% 5 TL
VRGYO 100%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

Veri yoktur.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

TOASO 23.03.2026 25.03.2026 17.00 0
AGESA 25.03.2026 27.03.2026 5,902 2
KCHOL 25.03.2026 27.03.2026 5,805 2
AKBNK 26.03.2026 30.03.2026 1,871 3
ANHYT 26.03.2026 30.03.2026 6,918 3
FMIZP 27.03.2026 31.03.2026 4,042 4
TSKB 27.03.2026 31.03.2026 0,455 4

ISGYO 31.03.2026 02.04.2026 0,083 8
AFYON 01.04.2026 03.04.2026 1,275 9
ANSGR 01.04.2026 03.04.2026 1,168 9
ASGYO 01.04.2026 03.04.2026 0.168 9
CIMSA 01.04.2026 03.04.2026 0,629 9
ISCTR 01.04.2026 03.04.2026 0,458 9
ISMEN 01.04.2026 03.04.2026 2.691 9
SAHOL 01.04.2026 03.04.2026 1.338 9
AKSA 03.04.2026 07.04.2026 0,493 11
ULUFA 06.04.2026 08.04.2026 0,21 14

GARAN 07.04.2026 09.04.2026 4.476 15
YGGYO 07.04.2026 09.04.2026 10.55 15
ENKAI 08.04.2026 10.04.2026 1.794 16
ENJSA 13.04.2026 15.04.2026 4,318 21
GLCVY 13.04.2026 15.04.2026 2,129 21
VAKKO 14.04.2026 16.04.2026 5.312 22
AKMGY 15.04.2026 17.04.2026 12,36 23

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0,021 23
SELEC 17.04.2026 21.04.2026 0,374 25

AKSGY 20.04.2026 22.04.2026 0,455 28
KSTUR 20.04.2026 22.04.2026 13,6 28
CLEBI 24.04.2026 28.04.2026 87.550 32

YUNSA 27.04.2026 29.04.2026 0,31 35
MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0.425 36
NETCD 30.04.2026 05.05.2026 3.722 38
ALARK 04.05.2026 06.05.2026 2.622 42

LIDER (1. Taksit) 06.05.2026 08.05.2026 0,03 44
MAVI 06.05.2026 08.05.2026 1.422 44

NTGAZ 06.05.2026 08.05.2026 0,739 44
CCOLA 12.05.2026 14.05.2026 1,215 50
OZGYO 12.05.2026 14.05.2026 0.016 50

AEFES (1. Taksit) 13.05.2026 15.05.2026 0.144 51
MGROS 13.05.2026 15.05.2026 3.873 51
KRGYO 15.05.2026 20.05.2026 0,038 53
ERBOS 20.05.2026 22.05.2026 2.295 58

LKMNH (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,196 58
LIDFA 21.05.2026 25.05.2026 0.132 59

GRTHO (1. Taksit) 22.05.2026 01.06.2026 0.381 60
SISE 01.06.2026 03.06.2026 0.499 70

AVPGY (1. Taksit) 03.06.2026 05.06.2026 2.500 72
AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2.500 93

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 93
EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 93
ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 95
LILAK 06.07.2026 08.07.2026 1,296 105

LIDER (2. Taksit) 08.07.2026 10.07.2026 0,030 107
TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 120

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0.381 121
TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0.255 157
SUWEN 31.08.2026 02.09.2026 0,151 161

LIDER (3. Taksit) 08.09.2026 10.09.2026 0,030 169
TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 183
LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 189

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0.071 191
TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 191
AEFES (2. Taksit) 05.10.2026 07.10.2026 0.144 196
EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 206

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 212
DESA (2. Taksit) 30.10.2026 03.11.2026 0.081 221
LIDER (4. Taksit) 06.11.2026 10.11.2026 0,03 228
DESA (3. Taksit) 30.11.2026 02.12.2026 0.081 252

TCELL 09.12.2026 11.12.2026 3.400 261
EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 267
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

ACSEL - - 0,255 -
BEYAZ - - 0.255 -
BRYAT - - 141.223 -

DOAS (2 Taksit) - - 12,75 -
EREGL - - 0,467 -
FLAP - - 0.090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -
ISBIR - - 0,85 -

ISDMR - - 3,825 -
KFEIN - - 0.017 -

KTLEV (4 Taksit) - - 0,082 -
MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

MTRKS - - 0.169 -
LOGO - - 4.473 -
PETUN - - 0.416 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0.077 -
TERA - - 4,00% -

VERTU - - 0,3 -
VERUS - - 0,085 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

14.00 AKGRT - Aksigorta A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 FENER - Fenerbahçe Futbol A.Ş. Olağanüstü Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

15.30 AGESA - Agesa Hayat Ve Emeklilik A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

AYCES, OZSUB

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
AYCES.E ve OZSUB.E payları 23/03/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 22/04/2026 tarihli işlemlere
(seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı, tedbir
süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 27/03/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Nisan Vade Endeks Kontrat

Mart Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

OCAK ŞUBAT MART 

22.Oca 23.Oca 23.Oca 28.Oca 28.Oca 5.Şub 5.Şub 12.Şub 12.Mar 18.Mar 19.Mar 19.Mar 19.Mar 18.Mar

TCMB BoJ FED BoC ECB BoE TCMB TCMB BoC ECB BoE BoJ FED

MOODY'S ENFLASYON

FITCH RAPORU -I

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 14.Nis 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

S&P ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

"

FITCH MOODY'S ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

S&P ENFLASYON

RAPORU -IV

2026 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME TOPLANTI TARİHLERİ
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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